# 因近平主席会见中外记者时指出 二十国集团领导人杭州峰会 取得了丰硕成果 实现了预期目标

新华社杭州9月5日电(记者 臧晓程 屈凌燕)5日 二十国集团领导人第十一次峰会闭幕后 国家主席习近平在杭州国际博览中心会见中外记者。

习近平介绍了在峰会闭幕式上总结的本次峰会达成的共识和取得的主要成果,即各方决心为世界经济指明方向,规划路径;决心创新增长方式,为世界经济注入新动力;决心完善全球经济金融治理,提高世界经济抗风险能力;决心重振国际贸易和投资这两大引擎,构建开放型世界经济;决心推动包容和联动式发展,让二十国集团合作成果惠及全球。

习近平指出,二十国集团领导人杭州峰会恰逢世界经济增长和二十国集团转型的关键节点,受到国际社会广泛关注,也承载了各方高度期待。各成员、嘉宾国领导人和国际组织负责人围绕构建创新、活力、联动、包容的世界经济的峰会主题,就重点议题深入交换意见,共商世界经济增长与合作大计。在各方共同努力下,会议取得了丰硕成果,实现了预期目标。峰会之后,各方将继续共同努力,积极落实和推进杭州峰会各项成果,共同促进世界经济强劲、可持续、平衡、包容增长。

习近平最后感谢二十国集团成员、嘉宾国、国际组织为杭州峰会成功所作的重要贡献,感谢工商、智库、劳动、妇女、青年、民间社会等各界为峰会成功和二十国集团发展贡献的智慧,感谢各国媒体对中国举办杭州峰会的支持。

王沪宁、汪洋、栗战书、杨洁篪等参加。



### 国际社会高度认可习近平主席提出的一系列新理念新主张

## G20 杭州峰会为世界经济繁荣打下坚实基础

新华社北京 9 月 5 日电 (记者 陈 方 张伟)二十国集团(G20)杭州峰会 4 日拉开帷幕。习近平主席在开幕辞中围绕 构建创新、活力、联动、包容的世界经济 的峰会主题 就世界经济应对挑战、行稳致远提出中国方案 就建设好二十国集团提出中国主张。多国学者、前政要高度认可习近平主席提出的一系列新理念、新主张、认为二十国集团杭州峰会为世界经济繁荣打下坚实基础。

#### 开创合作新局面

关于如何应对世界经济当前面临的 挑战,习近平主席在峰会上表示,二十国 集团成员应加强宏观经济政策协调,合 力促进全球经济增长、维护金融稳定。

德国基尔世界经济研究所所长丹尼斯·斯诺尔认为 缺乏良好的协作可能是当今世界面临的主要问题之一 这不仅是因为各国利益诉求不同 还因为缺乏有效的合作平台和机构。而二十国集团可以成为许多倡议的主要实施者 在可持续发展、应对气候变化、加强基础设施建设等方面发挥作用。

斯诺尔表示 此次峰会正逢历史节 点 中国将在历史上留下浓墨重彩的一笔。

土耳其经济政策研究基金会执行总 裁古温·萨克说,当我翻看中国为二十 国集团编写的优先事项文件时 我认为 它传递的主要信息是这个世界有进行合 作的必要。显然 没有各国之间的合作, 我们就无法找到解决问题的方法。

国际贸易和可持续发展中心首席执行官里卡多·梅伦德斯 - 奥尔蒂斯认为 , 中国作为二十国集团主席国着眼长远 , 重在引导世界经济实现协调发展 ,比如宏观经济政策、贸易政策、投资政策等都应当相互协调 避免相互掣肘。

#### 挖掘增长新动能

习近平主席在峰会上强调二十国集团应创新发展方式,挖掘增长动能。二十国集团已经就《二十国集团创新增长蓝图》达成共识,要沿着这一方向坚定

走下去,帮助世界经济彻底摆脱复苏乏力、增长脆弱的局面,为世界经济迎来新一轮增长和繁荣打下坚实基础。

美国前副国务卿道格拉斯·弗朗茨 表示 他完全同意习近平主席创新驱动发 展的策略,创新对中国的未来很关键 尤 其是中国正在进行经济结构调整 同样创 新还将驱动世界经济的发展。

美国布鲁金斯学会高级研究员阿马尔·巴塔查里亚认为 中国把创新作为杭州峰会的议题非常正确 通过创新这一主题将所有议题都联系在一起的做法非常好。中国已经强调要致力于创新发展 确保经济振兴以及提升经济结构调整等方面的行动力 同时关注贸易投资的互联互通 确保包容性增长。

德国基尔世界经济研究所所长斯诺尔说 除非有全社会对创新增长方式和对可持续发展的支持,否则世界很难实现经济繁荣。中国关注通过创新驱动发展的相关政策 这非常重要。

#### 完善治理新秩序

针对进一步完善全球经济治理,夯实全球治理机制保障,习近平主席强调,二十国集团应该不断完善国际货币金融体系,优化国际金融机构治理结构,充分发挥国际货币基金组织特别提款权作用;应该完善全球金融安全网,加强在金融监管、国际税收、反腐败领域合作,提高世界经济抗风险能力。

澳大利亚罗伊国际政策研究所研究员特斯特拉姆·塞恩斯伯里说 更多国家需要为真正的全球决策发声 其中包括中国、印度、巴西、俄罗斯和南非等新兴市场国家。他指出 像中国这样的国家应当获得足够的话语权 同时让合适的国家聚在一起参与决策制定 或许才是解决全球经济治理不平衡的正确之道。

意大利国际政治研究所研究员安东 尼奥·维拉弗兰卡表示,目前中国等发展 中国家在国际机构中的代表权非常低,中 国和其他金砖国家提高其在全球范围内 的代表权非常合理。从某种程度上说,中 国推进全球经济治理改革是为了促进全球经济增长。中国愿意这么做并且有能力这么做 相关国家应该让金砖国家在一些国际机构中扮演更为重要的角色。

瑞士南方中心金融和发展高级顾问 曼努埃尔·蒙泰斯认为 国际货币基金组 织的投票结构没有反映世界经济格局的 变动 发展中国家并没有获得与其贸易 量以及经济产量相当的投票权。我们希 望 二十国集团其他成员能够说服美国 加快推进这些国际机构中投票权重的改 革 因为这对全世界都有利。

#### 建设开放新格局

当前,孤立主义和反对全球化的思潮在一些西方发达国家出现,引发广泛疑虑。对此,习近平主席在峰会上强调,二十国集团应建设开放型世界经济,继续推动贸易和投资自由化便利化。他指出,应该发挥基础设施互联互通的辐射效应和带动作用,帮助发展中国家和中小企业深入参与全球价值链,推动全球经济进一步开放、交流、融合。

经合组织发展中心全球发展研究部主任卡尔·达尔曼认为,贸易对于全球经济增长而言非常重要,它是中国以及其他国家实现快速增长的一个原因。当前世界贸易增长放缓的部分原因是金融危机,人们的购买力下降而且发达国家受到的打击最严重。其次是存在一些保护主义,在制造业尤为突出。我们需要继续推进贸易体制的改进,如果能够破除贸易壁垒,那么贸易量将会上升,这将对发展中国家有所帮助。

在实现基础设施互联互通方面,多位专家对亚洲基础设施投资银行(亚投行)和一带一路倡议给予高度评价。

美国新兴市场论坛创始董事和首席 执行官哈林德尔·科利认为,世界对基础设施投资的需求非常大,但是现在这些需求并没有得到满足,无论是来自各国的本国资源,还是来自国际组织的资源都不够,我们需要更多的资源。所

以亚投行的成立可以为我们带来更多

基础设施投资的资源 ,不仅帮助亚洲 , 也能够帮助其他地区的国家 。

法国前总理多米尼克·德维尔潘表示,一带一路倡议具备强大的经济投入后在建造更多基础设施比如公路、铁路以及船只从而拉动经济增长这是一个重大挑战对于大家都是个好消息。此外这一倡议还具有重要的文化意义可以让各个国家更好地了解彼此从而促进和平、稳定和增长。

#### 共享发展新红利

对于如何减少全球发展不平等和不平衡,使各国人民共享世界经济增长成果,习近平主席在峰会上强调二十国集团应该进一步落实2030年可持续发展议程,支持非洲和最不发达国家工业化、提高能源可及性、提高能效、加强清洁能源和可再生能源利用、发展普惠金融、鼓励青年创业。

东亚东盟经济研究中心首席运营官 小林出说,世界现在需要包容性增长,是 因为政府能力和经济增速之间存在不平 衡。现在新兴市场需要大量的基础设 施,但是由于各种原因,相关国家的政府 没有能力提供必要的资金。因此,各方 期待中国在本次峰会上拿出新的解决方 案和思路。

韩国对外经济政策研究院高级研究员金舆锺认为,当今世界经济面临着很多挑战 欧美发达国家和一些发展中国家都存在不稳定因素。正如习近平主席所说,二十国集团成员需要加强合作,加强互联互通,让弱势群体,弱势区域以及所有行业和公司都汇聚起来,共促世界经济繁荣。

泰国前副总理素拉杰·沙田泰表示, 命运共同体对亚洲而言就是共享繁荣。 要取得繁荣 必须要有和平、合作 然后才 能有发展 必须在一个共赢的环境中才能 实现发展。中国在本次峰会上提出共赢 的方法能够促进和平、促进合作、实现发 展 而这正是命运共同体的核心本质。 招聘信息

中考冲刺提前批 初三专辅13732444321 创新思维辅导

初高中英语辅导 0796;15年教龄1385891747

0796 ,12年教龄15258986319 初高中数学辅导 0796 ,14年教龄18857957120

初中科学辅导

四联房产5店诚聘 房产销售及学徒数名,电 话15867997735

博文评估诚聘

高薪聘评估接单员数名估价师13516980998 出租出售发电机 电话:13588613758

城区网吧低价转让 0813 ,18857965678 ,564788

注塑机转让 0831 ,125 克 -500 克注 塑机转让 ,周转筐 1000 多只转让 13575692340

0799蓝苹果网吧遗失税务登记证(正、副本),浙税联字33072272030617101,声

声明

0801 永康市江南金定金 电料经营部遗失税务登 记证(副本),浙税联字 3307221975122108247A 声明作废。

营业执照遗失公告 0802陈龙水遗失永康市市 场监督管理局2015年6月 1日核发的注册号为 330784616018682营业 执照(正、副本)声明作废。 陈龙水

2016年9月6日

营业执照遗失公告 0804 华丰菜场二区猪肉 37 号应玲敏遗失永康市 工商行政管理局 2012 年 9月3 日核发的注册号为 330784613054358 营业 执照(副本),声明作废。

2016年9月6日 营业执照遗失公告 0804华丰菜场二区机器 切肉3号应玲姬遗失永康 市市场监督管理局2015 年4月21日核发的注册

营业执照(正、副本),声明作废。 华丰菜场二区机器切肉3

号为 330784613080797

号应玲姬 2016年9月6日

0806 永康市佛达贸易有限公司遗失浙江永康农村商业银行股份有限公司城西支行核发的开户许可证,核准号为 J3382002089602, 声明作废。

声明

0806 永康市佛达贸易有限公司遗失浙江永康农村商业银行股份有限公司城西支行核发的机构信用代码证,证号为G1033078400208960M,声明作废。

声明

0803 永康市米迪工贸有限公司遗失古丽支行农商银行核发的开户许可证 核准号 为 J3382004033701 , 声明作废。

声 明 0855 胡永富遗失残疾证 330722198203204011,